

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГН КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 7 февраля 1979 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 22 (12860)
Цена 2 коп.

ПОВЫШАТЬ АКТИВНОСТЬ ПРОФСОЮЗНЫХ КОМИТЕТОВ

ПРЕКРАСНЫЕ слова есть у Константина Паустовского: «Пятилетка это героическое нетерпение, вогнанное в рамки цифр». Широкое поле деятельности, неистерпимые возможности для такого нетерпения, для проявления активности, инициативы открыты перед наами в десятой пятилетке — пятилетке эффективности и качества. Неустанный борьба за ускорение научно-технического прогресса, рост производительности труда, улучшение качества работы, бережливость и экономия — вот главные направления творческого поиска люберчан.

В этом поиске важнейшую роль играют профсоюзы как школа хозяйствования и управления, школа коммунизма.

В Обращении Центрального Комитета КПСС ко всем избирателям, гражданам Союза Советских Социалистических Республик сказано, что партия считает своим долгом всемерно повышать активность профсоюзов, как и других массовых организаций.

Под руководством партийных организаций профсоюзы принимают деятельное участие в развертывании боевого, действенного соревнования за успешное выполнение принятых на четвертый год пятилетки социалистических обязательств.

Немало делает в этом направлении профсоюзный комитет Косинского производственного трестотажного объединения. Он всесторонне раскрывает и широко внедряет в многотысячном коллективе опыт правофланговых. Только за счет распространения передовых приемов работы швей-мотористки А. Г. Хомичевой и внедрения средств малой механизации в группе спецоборудования производительность труда должна повыситься на 15 процентов.

Широкую поддержку находит в коллективе и опыт бригады вязальщиков М. И. Ананьева, расширившей зоны обслуживания оборудования.

Учитывая важное значение, которое придал XXV съезд КПСС дальнешему совершенствованию соревнования, профком объединения еще шире развертывает в коллективе трудовое соперничество под девизом: «Советским людям — товары отличного качества и широкого ассортимента». Все бригады, рабочие коллектизы цехов успешно соревнуются за внедрение в производство новых моделей и рисунков, увеличение выпуска изделий с государственным Знаком качества, за досрочное завершение заданий 10-й пятилетки.

Умело использует различные формы повышения производственной активности людей профком Лыткаринского завода оптического стекла, стремясь уси-

лить гласность и эффективность трудового соперничества, быстрее подтягивать отставших до уровня правофланговых пятилетки. Широко пропагандируется на заводе опыт передовых бригад стекловаров М. П. Долгих, В. Н. Новоселова, опыт бригады М. И. Вахориной, сдающей всю продукцию с первого предъявления.

Ежедневно в цехах и на участках завода заполняются доски показателей, об успехах передовиков рассказывают стеневые газеты, «молнии» и «боевые листки». В честь наиболее отличившихся на заводе поднимается флаг трудовой славы.

Большую работу проводят профсоюзные организации по распространению передовых починов. Усилиями рабочкома совхоза им. Московского в коллективе тружеников широко развернулось соревнование по лицевым счетам эффективности. Монинский метод соревнования взяли на вооружение 4 бригады, 20 дюрок, 106 механизаторов, 10 тягачей и 32 оператора свинооткорма.

Высокой результативности соревнования добиваются также профсоюзные комитеты Томилинского завода полупроводниковых приборов, Люберецкого кировского комбината, ДОКА-13 и многих других. Со знанием дела решают они и вопросы быта, отдыха тружеников.

Решая ответственные задачи, профсоюзы должны быть на уровне требований времени, настойчиво и целеустремленно добиваться хорошего трудового настроя в коллективах, по-деловому решать насущные вопросы.

Однако некоторые профсоюзные комитеты, в частности, завода крупных железобетонных панелей, Дзержинского комбината производственных предприятий, Люберецкой трикотажно-галантерейной фабрики и другие, далеко не в полной мере являются подлинными организаторами соревнования, слабо добиваются его широкой гласности и действенности, мирятся с тем, что обязательства принимаются подчас заниженные, не мобилизующие.

Сейчас, когда мы идем на встречу выборам в Верховный Совет СССР, приближение которых всколыхнуло трудовую активность людей, долг партийных комитетов и бюро — всемерно способствовать укреплению авторитета и воспитательной роли профсоюзных организаций, главная обязанность которых — повседневно улучшать организаторскую и воспитательную работу в коллективах, увлекать их на успешное выполнение планов и обязательств четвертого года пятилетки, величественных заданий, поставленных XXV съезда КПСС.

ВМЕСТЕ С ПАРТИЕЙ — К НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ! Трудящиеся района единодушно одобряют Обращение ЦК КПСС НАШ ОТВЕТ

Все меньше времени остается до избирательных участков, чтобы отдать свои голоса за кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. В минувшую субботу сельские строители совхоза им. Московского съезда избирателям, гражданам СССР, выразили свое мнение о выборах. В них включено несколько пунктов.

Труженики-стройгруппы решили к дню выборов отремонтировать пленочные теплицы во втором отделении совхоза площадью 5 тысяч квадратных метров, закончить замену металлических лотков пле-

ночных теплиц на такой же площади в шестом отделении. В зимнем тепличном комбинате покрасим металлоконструкции и выполним другие виды отделочных работ. Это даст возможность овощеводам своевременно посадить огурцы и другие культуры.

В эти дни строители форсируют кирпичную кладку второго этажа на реконструкции гаража. Ее тоже решено завершить к знаменательному дню.

И. ЕПИФАНОВ,
начальник стройгруппы.

ЗА РАСЦВЕТ РОДИНЫ

новым размахом соревнования за повышение эффективности производства и качества работы.

Коллектив нашей бригады активно участвует в соревновании за достойную встречу предстоящих выборов в Верховный Совет СССР. Мы уже выполнили задание трех с половиной лет пятилетки. Отвечая на почту москвичей, решили завершить пятилетку к 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

Свое слово передовики производства держат крепко. Бригада ежедневно перевыполняет задания,

выпускает детали к сельскохозяйственным машинам высокого качества. С таким подъемом несут трудовую вахту в честь выборов все машиностроители завода им. Ухтомского. Они единодушно заявляют: «В день выборов все как один приедут к избирательным урнам и отдадут голоса за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных. Голосуя за них, мы будем голосовать за родную партию, расцвет Родины, за новые успехи в коммунистическом строительстве».

А. ЯКОВЛЕВ.



Много славных мастеров работает на Люберецком швейном участке объединения «Спецодежда». Некоторые труженицы уже завершили личные задания десятой пятилетки. Большое число швей приняло обязательства достигнуть этого рубежа к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

В конце января текущего года пятилетней высотой овладела швея-мотористка Мария Ивановна Артамонова. Это событие она посвятила выборам в Верховный Совет СССР. Двадцать лет трудится она на этом производстве. Накопила большой опыт, до конца знает швейное дело. Мария Ивановна очень быстро выполняет швейные операции. Она участвует в изготовлении рабочей одежды, костюмов для геологов. Теперь она приступила к осуществлению шестого годового задания с начала десятой пятилетки.

На снимке: М. И. АРТАМОНОВА.
Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

ИДУТ ВПЕРЕДИ

С отличными производственными показателями идет на встречу выборам в Верховный Совет СССР многие труженики управления специализированного транспорта ХОЗУ Министерства нефтяной промышленности. Регулярно свои сменные нормы выполняют на 120—130 процентов водители М. М. Головин, В. П. Андрющенко, А. Н. Рыбин, машинист экскаватора В. В. Гвоздев, слесарь-моторист В. П. Шилин.

В социалистическом соревновании бригад тон задают лучшие бригадные коллективы водителей М. К. Рыжова и В. М. Конурского. А. МЕЖЕНИНА, начальник планового отдела управления специализированного транспорта.

ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ!

Исполнительный комитет Люберецкого городского Совета народных депутатов доводит до вашего сведения, что с 11 февраля по 3 марта 1979 года на избирательных участках будет проводиться проверка правильности внесения избирателей в списки.

Приглашаем вас ознакомиться со списком избирателей.

Работа участковых избирательных комиссий: с 11 февраля по 3 марта, ежедневно — с 9 до 20 часов, в субботние и воскресные дни — с 12 до 18 часов.

Исполнительный комитет Люберецкого городского Совета народных депутатов.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

Семинар организаторов агитационной пропаганды, назначенный на 13 февраля, переносится на более поздний срок. О времени проведения семинара будет сообщено дополнительно.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ВЗЫСКАТЕЛЬНО, ПО-ДЕЛОВОМУ

СОБРАНИЕ АКТИВА ТРУДЯЩИХСЯ РАЙОНА ПО КАПИТАЛЬНОМУ СТРОИТЕЛЬСТВУ

2 февраля в Люберецком Дворце культуры состоялось собрание актива городской партийной организации по капитальному строительству с повесткой дня: «Об итогах работы в 1978 году и январе 1979 года и задачах городской партийной организации и хозяйственных руководителей по

С ТРОИТЕЛИ района, сказал докладчик, в минувшем году освоили 78,4 млн. рублей капитальных вложений, перевыполнив план на 2,8 процента. Объем освоенных капитальных вложений у строителей еще много. Достаточно сказать, что ежегодно не менее двух процентов средств от сметной стоимости объектов уходит на исправление допущенного брака. Такое наблюдалось, в частности, на сооружении жилых домов № 9 и № 22 для тружеников Томилинского производственного птицеводческого объединения.

Управляющий трестом «Особстрой» № 2 И. П. Крупенин, достигнут благодаря хорошей работе всех строителей района, организующей и направляющей роли партийных и общественных организаций стройуправлений. Среди лучших он отметил трудовые коллективы СУ-1 треста «Центргазпромстрой», СМУ-1 треста «Особстрой» № 2, СпецСМУ-8, СМУ-59 треста «Мособлэлектромонтаж», специализированной ПМК треста «Росбашаспецстрой», СМУ-5 треста «Особстрой» № 2 и другие.

Но достигнутое — этап пройденный, отметил докладчик. В четвертом году пятилетки строителям района предстоит решить более ответственные задачи. Более сорока предприятий продолжат реконструкцию и техническое перевооружение. Необходимо сдать под монтаж и наладку оборудования первую очередь (20 тыс. квадратных метров) корпуса № 1 по выпуску самоходных косилок-плотниц КПС-5Г на заводе им. Ухтомского, дополнительные производственные мощности и площади на Малаховском экспериментальном заводе и заводе института бурьевой техники, ТЭЦ-22, в Институте горного дела им. А. А. Скочинского.

Предстоит построить и сдать в эксплуатацию жилые дома общей площадью 110,1 тыс. квадратных метров. Работникам сельскохозяйственных предприятий будет сдано не менее 40 тыс. кв. м жилья.

Говоря о строительстве на селе в текущем году, И. П. Крупенин сказал, что коллективы строуправлений должны сдать коровник на 250 голов, два телятника на 808 голов, пять птичников на 171 тысячу кур-несушек и другие объекты. Докладчик напомнил собравшимся, что программу капитального строительства социалистическими обязательствами предусмотрено завершить 29 декабря, а сельского — на 4 дня раньше срока.

И. П. Крупенин, анализируя работу строителей района, в частности, треста «Особстрой» № 2, подробно остановился и на недостатках. В 1978 году, сказал он, ряд запланированных объектов не был сдан в эксплуатацию. Например, общежитие объединения «Спецодежда». Субподрядным организациям, чья роль в завершении строительства любого объекта велика, необходимо больше уделять внимания пусковым стройкам. Докладчик высказал серьезное критическое замечание в адрес руководителей СпецСМУ-36 треста «Мособлсантехмонтаж», слабо использующих летние месяцы для врезки тепловых систем в строящиеся объекты.

Некоторые стройки, продолжал он, не были введены по вине заказчиков. Они не вовремя и не полностью предоставили подрядным организациям техническую документацию.

Сейчас, продолжала она, на

мобилизации коллективов на успешное выполнение планов и социалистических обязательств 1979 года в области капитального строительства в свете решений ноябрьского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС. С докладом на собрании актива выступил управляющий трестом «Особстрой» № 2 И. П. КРУПЕНИН.

Строительство корпуса № 1 завода им. Ухтомского нами создана партийная группа. Партийный избран один из лучших строителей управления бригадир плотников Л. Е. Петров. Его бригада отлично потрудилась в 1978 году на строительстве цеха № 76, сэкономив 80 человеко-дней. Основная наша задача в четвертом году пятилетки: сдать первую очередь корпуса № 1. С этой целью и была создана партийная группа.

Принципиальным и деловым было выступление бригадира монтажников СМУ-2 треста «Особстрой» № 2 И. С. Бабаева. Работая по методу Н. А. Злобина, его бригада в прошлом году сдала 45 процентов жилья от всего сданного управлением. Председатель совета бригадиров И. С. Бабаев в своем выступлении говорил о необходимости внедрения работы по принципу «рабочий эстафеты», недостатках в обеспечении строек механизмами. Из-за этого, сказал он, наша бригада потеряла в прошлом году 29 рабочих дней.

Начальник УМ-67 треста «Мособлстроймеханизация» Л. В. Чернякевич, директор Лыткаринского завода ЖБИ Н. В. Бобров, начальник АТК-19 В. В. Шляпин, инженер завода им. Ухтомского В. П. Литвин, начальник СпецСМУ-59 треста «Мособлэлектромонтаж» М. Г. Федоров и другие выступавшие поднимали наболевшие вопросы, сдерживающие темпы и качество строительных работ, указывали конкретные пути устранения недостатков. Нам, строителям, говорили они, пора полностью отказаться в своей практике от взаимных претензий друг к другу, а перейти к взаимной поддержке. Это должно стать принципом во взаимоотношениях между подрядчиком и заказчиком. Делаем-то мы одно общее дело.

На собрании выступил второй секретарь Люберецкого ГК КПСС Ю. А. Новиков.

Было принято обращение ко всем строителям района, в котором содержится призыв развернуть действенное социалистическое соревнование за досрочное выполнение планов четвертого года пятилетки. Первый заместитель председателя Мособлсполкома В. П. Прохоров вручил собравшимся Почетную грамоту МК КПСС, Мособлсполкома, обкома профсоюзов и МК ВЛКСМ за третье место, которое люберецкие строители завоевали в областном социалистическом соревновании в четвертом квартале 1978 года. Затем состоялось награждение победителей районного социалистического соревнования. Переходящие красные знамена и почетные грамоты победителям вручал секретарь ГК КПСС Ю. А. Новиков.

Собрание актива городской партийной организации по капитальному строительству, несомненно, сыграет положительную роль в выполнении напряженной созидательной программы 1979 года. Но эта программа должна быть обеспечена конкретным планом партийно-политического влияния. Должны коммунистов-строителей: эффективно внедрять в производство передовой опыт, технические новшества и патриотические инициативы, которые рождает жизнь, всегда быть в авангарде социалистического соревнования за успешное выполнение задач, поставленных ноябрьским (1978 г.) Пленумом ЦК КПСС.

Е. КУЗНЕЦОВ.

ПО СЛЕДАМ ВЫСТУПЛЕНИЙ ГАЗЕТЫ

„НЕ ПРОЩЕ ПАРЕНОЙ РЕПЫ“

Под таким заголовком 20 января 1979 года в газете была опубликована сатирическая корреспонденция, написанная по материалам совместных проверок комитета народного контроля и штаба «Комсомольского проектора». В корреспонденции упоминался магазин

№ 1 «Овощи-фрукты», в павильоне которого находились весы с нарушенной регулировкой.

Как сообщил редакции предсе-

датель правления Томилинского здания объективной. Действительно, весы имели отклонение на 15 граммов. За допущенное нарушение на продавца магазина Ф. И.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ В КНИЖНОМ ЦАРСТВЕ

РЕПОРТАЖ

комсомолка Е. Козельская помогает учащимся техникума сельхозмашиностроения выбрать нужную книгу.

— Возьмите, пожалуйста, «Советский закон и я». Рекомендую прочитать — пригодится, — предлагает продавщица и коротко пересказывает содержание книги.

«Пропагандист» одним из первых организовал свободный доступ покупателя к литературе. Работники магазина позвонили и пригласили зайти. Интересный человек и знающий работник Кстата, вот и она. Познакомьтесь, пожалуйста.

Из беседы с Л. А. Плавунова узнаю, что она — ветеран книжной торговли, работает в этой сфере более двух десятков лет, а последние семь лет возглавляет коллектив магазина «Пропагандист». Это первый среди родственных магазинов, получивший звание «Предприятие высокой культуры обслуживания».

Незаметно разговор переходит на главную тему дня — предвыборную кампанию.

— Подготовку к выборам в Верховный Совет СССР мы начали заблаговременно, — рассказывает Людмила Алексеевна. Типичная специфика нашей работы. Изучали запросы читателей, связались с поставщиками, сделали соответствующие заказы с учетом перечня литературы, необходимой для пропагандистов и агитаторов. Все книги и брошюры систематизированы по отраслям знаний, а по вопросам советской избирательной системы, выборов в Верховный Совет СССР выделен специальный раздел. Кроме того, учитывая большой интерес к литературе на темы выборов, работники магазина подготовили 500 специализированных библиотечек, которые распространяли мы на предприятиях, в организациях и среди населения. У нас много постоянных крупных «покупателей»: заводы им. Ухтомского, авторемонтный, «Монтажавтоматика», Томилинский полупроводниковых приборов, объединение «Спецодежда» предприятия Ухтомского района, г. Лыткарино, пос. Дзержинского. Как правило, на таких предприятиях хорошо оформлены и оснащены кабинеты политпросвещения, клубы избирателей, агитационные пункты, наложены различные виды учебы.

Я смотрю, как молодая продавщица подошла с советом к юношам, задержавшимся у полки с юридической литературой. Это Покидая магазин, я подумал: «Пропагандист» с честью оправдывает свое название, выполняя ответственную задачу — нести патристическое, мобилизующее слово партии в массы».

В. КАРАБАНОВ,
наш внешт. корр.

ПО ПЛАНАМ ПЯТИЛЕТКИ



Краснодарский край. Коллектив Армавирского электротехнического завода имени 50-летия СССР в этом году намерен довести число изделий, аттестованных государственным Знаком качества до 50 процентов. Каждый четвертый холодильник, изготовленный в нашей стране, снабжен электродвигателем этого предприятия. В 56 стран мира поступают изделия с маркой Армавирского завода.

На снимке: изделия завода. На переднем плане — электродвигатель «Гном».

Фото Е. ШУЛЕПОВА.

(Фотохроника ТАСС).

Ефанову наложено взыскание. Исполняющей обязанности заведующего магазином Л. Т. Коверовой указано на слабый контроль за работой подчиненных.

При вторичной проверке павильона группой народного контроля Томилинского поселя нарушений правил торговли не обнаружено.

ИЮЛЬСКИЙ (1978 г.) Пленум ЦК КПСС уделил развитию животноводства исключительно большое внимание. И в докладе Леонида Ильича Брежнева, и в постановлении Пленума говорилось об укреплении кормовой базы, более грамотной и тщательной работе по воспроизводству поголовья, о соревновании за досрочное выполнение планов производства продукции.

В соответствии с новыми задачами животноводы Люберецкого района обязались в 1979 году продать государству 20900 тонн молока, что на 4 процента превысит уровень прошлого года. Цель будет достигнута, если каждое хозяйство внесет свой вклад соответственно принятым обязательствам.

Закончился первый месяц работы. Каковы же его итоги?

В целом по району, несмотря на сложные погодные условия, две декады января — с 1 по 20-е — отмечались стабильными среднесуточными надоями, да 200—300 граммов превышающими прошлогодние.

Успешно выполнив социалистические обязательства 1978 года, уверенно взяли старт животноводы Строгинского молочного комплекса опытно-производственного хозяйства «Коренево». 10,8 килограмма, 11,

ПЕРВЫЕ ИТОГИ: УСПЕХИ И НЕДОСТАТКИ

ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

11,3 килограмма молока — так росли здесь по декадам января среднесуточные надоя от коровы. На сегодня прибавка продукции к прошлогоднему результату добирается до килограмма. Успешно выполняется в хозяйстве и задание по продаже молока государству. При плане 157 тонн его отправлено на молокозавод 189 тонн.

Удальная работа большого животноводческого коллектива, обслуживающего дойное стадо в 600 коров, — результат повседневного внимания к важной отрасли со стороны руководства и общественных организаций хозяйства. В проведении дня животновода здесь участвуют не только главный зоотехник В. Е. Пушок и его служба, но и директор ОПХ «Коренево» Л. С. Колотов, секретарь партбюро М. И. Федорова, председатель рабочкома И. А. Шатилов. Подведя итоги соревнования за неделю среди звеньев (как доярок, так и подсобных служб), дав оценку работе, они внимательно выслушивают мнение животноводов о том, как добиться еще боль-

ших успехов, и в соответствии с этим принимают меры.

С первых дней нового года повели настоящую борьбу за выполнение принятых социалистических обязательств животноводы колхоза им. Дзержинского. Здесь взят курс на повышение продуктивности коров. Особое внимание уделяется уходу за животными и их раздою. В результате среднесуточный надой от коровы превышает прошлогодний результат на 200—300 граммов, а сдача молока обеспечивает выполнение принятых обязательств.

Неплохо начали новый год и животноводы племобъединения «Петровское». В течение первых двух десятидневок января в его хозяйствах молока доили больше прошлогоднего и ежедневная прибавка к суточным надоям составляла 200—300 граммов. Однако в третьей декаде внимание руководителей хозяйств к ходу социалистического соревнования в племсовхозах снизилось. Это сказалось в перебоях с патокой, концентрированными кормами; стала ху-

же работать служба технического обслуживания молочноваренных ферм. А в результате продуктивность скота в племсовхозах «Ульянин» и «Малышево» разно снизилась. В племсовхозе «Фоминское» среднесуточные надоя выше прошлогодних, но ежедневные сводки говорят о том, что работают в этом хозяйстве очень неритмично. Суточная прибавка молока от коровы то превышает 700 граммов, то опускается до трехсот.

Если сравнивать сводки за 1978 год со сводками 1979-го, бросится в глаза, что в целом по племобъединению «Петровское» с 25 января наметился устойчивый «минус», и, как следствие этого «заминусовал» район. Сигнал тревожный. Дело в том, что именно в первом полугодии в хозяйствах племобъединения идут массовые растлеты скота, что создает наилучшую возможность получить «большое молоко». Если его не взять сейчас, во втором полугодии это будет сделать труднее.

С «минусом» в надоях от

фуражной коровы на сегодня работают также животноводы молочнотоварной фермы Константиновской птицефабрики и совхоза им. Московита. Здесь оказались как сдвиг в отелях, так и последствия холода. В частности, в совхозе им. Московита кормление животных долгое время было затруднено тем, что приготовленный на зиму силос сгорел.

Работа молочнотоварных ферм и комплексов по выполнению социалистических обязательств 1979 года была тщательно проанализирована на недавно состоявшемся заседании городского штаба Руководителям и главным специалистам хозяйств, допустившим отставание в надоях от фуражной коровы по сравнению с принятыми социалистическими обязательствами, дано задание составить и осуществить план мероприятий по ликвидации этого отставания.

1979 год — первый год претворения в жизнь большой программы дальнейшего развития сельского хозяйства, начертанной на юльском (1978 г.) Пленуме ЦК КПСС. Он должен быть ознаменован успешным выполнением социалистических обязательств.

Р. ФАТЬЮЩЕНКО.

ШТАТНЫЕ МАНИПУЛЯЦИИ

ПРОБЛЕМЫ ЭКОНОМИКИ

ХОРОШО известно, что перед обществом стоит задача совершенствовать управление производством. Для этого необходимо улучшать структуру и сокращать число звеньев управления, обеспечивать строгий режим экономии в расходовании средств на содержание административно-управленческого аппарата. Коммунистическая партия постоянно призывает нас удешевлять содержание аппарата управления.

Проблема расходования государственных средств на содержание управленического аппарата, скажем прямо, имеет особую остроту. В нашем районе управленческим трудом занято более 20 тысяч человек. Годовой фонд их зарплаты составляет около 34,5 миллиона рублей. Иными словами, содержание указанного аппарата обходит государство гораздо дороже, чем все учреждения здравоохранения и просвещения района.

На нужды управления работает более 500 легковых автомашин, содержание которых за год обходится в 2,5 млн. рублей.

Рост объема производства, естественно, требует увеличения численности аппарата управления. Но увеличения научно обоснованного, а не произвольно установленного администрирования.

Каждый год до каждой организации, учреждения, предприятия доводится задание по сокращению численности аппарата управления и расходов на его содержание.

Только в 1978 году такое задание

доведено до 120 предприятий, организаций и учреждений на общую сумму 1,4 млн. рублей. Одновременно сокращена численность аппарата управления на 107 человек.

Необходимо отметить, что сокращение расходов на содержание органов управления ежегодно предусматривается законом о государственном бюджете СССР и является обязательным для всех предприятий и организаций.

Как же на практике руководители соблюдают штатно-сметную дисциплину и выполняют постановления Правительства СССР по этим вопросам?

Проверки и ревизии, проведенные горфинотделом, показывают, что во многих учреждениях, организациях и предприятиях под различными предлогами допускают грубые нарушения штатно-сметной дисциплины.

В 1978 году соблюдение штатно-

сметной дисциплины проверено в 160 предприятиях, организациях, учреждениях. В 63 из них установлены различные нарушения. В 7

предприятиях допущен перерасход ассигнований на содержание аппарата управления в сумме 61 тысячи рублей. В 29 — содержалось 130 сверхштатных должностей с годовым фондом зарплаты 166 тысяч рублей. В 20 организациях вскрыто 31 случай завышения должностных окладов (на 8 тысяч рублей в год).

Всего выявлено незаконных ассигнований на 232 тыс. рублей. Тогда как в предыдущем году

всего выявлено незаконных ас-

сигнований на 232 тыс. рублей.

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

С ВОДКИ синоптиков, поступающие этой зимой из Старого и Нового света, полны сообщений о небывалых морозах снегопадах, рекордных перепадах температур. В Западной Германии недавно снежные заносы парализовали движение на автострадах, в Англии необычно сильные холода нарушили нормальный ход жизни в ряде районов, в Соединенных Штатах обильные снегопады отрезали от внешнего мира целые селения.

Впрочем морозы, снегопады и прочие капризы погоды нисколько не ослабили накала классовых битв в мире капитала. Вопреки сообщениям синоптиков политические обозреватели пишут о «жаркой зиме» во многих странах Запада. Вспомним хотя бы о полуторамесячной стачке рурских стальеваров, какой уже многие годы не знала Западная Германия, о двухмесячной забастовке на английских

заводах американского концерна Форда, о мощных выступлениях рабочего класса Англии, которые сравнивают с памятной всемобщей стачкой 1926 года.

В цитадели капиталистического мира — Соединенных Штатах в прошлом году в результате забастовок было потеряно около 39 млн. рабочих дней, на 3 млн. больше, чем в предыдущем году. Теперь буржуазные идеологи все реже говорят о «классовом мире», «социальном партнерстве», «гармонии интересов труда и капитала». Сама жизнь опровергает эти надуманные теории защитников капитализма. Возьмем к примеру такую классическую страну капитала, как Англия. Правительство лейбористов три года тому назад заключило с руководством английских тред-юнионов (профсоюзов) так называемый «социальный контракт», в основу которого была положена политика «заморажива-

ния» роста заработной платы трудающихся. Однако экономический кризис, стремительный рост цен и, как следствие этого, мощный подъем забастовочного движения привели к кручу этой политики. Только за последний год реальная стоимость заработка английского рабочего в результате роста цен уменьшилась на 8 процентов. Поэтому под давлением масс съезд Британского конгресса тред-юнионов осенью прошлого года отверг установленный правительством «пополок», ограничивающий рост заработной платы 5 процентами в год.

Вслед за этим мощная волна

стачек захлестнула Британские острова. Бастовали автомобилестроители, водители бензовозов и тяжелых грузовиков, железнодорожные машинисты, работники аэропортов, вследствие чего перестали функционировать многие транспортные артерии страны и

сократилось производство в ряде отраслей промышленности. 22 января не вышли на работу 1,5 млн. работников городских коммунальных учреждений и служб.

Каковы же причины подъема классовой борьбы в странах капитала?

Одна из главных причин — ухудшение условий жизни рабочих в служащих. Инфляция и рост стоимости жизни в значительной степени обесценивают заработки трудающихся. Например, в США за последний год цены на продукты питания, стоимость медобслуживания и квартплата возросли в среднем на 10 процентов, а покупательская способность зарплаты среднего американского рабочего снизилась на 3,6 процента. В Англии в прошлом году цены подскочили на 8,4 процента, в Италии — на 12—13 процентов. Согласно официальным данным, в США ни-

же «уровня бедности» живут 25 млн. человек, в Англии — 5 млн.

Другой не менее важной причиной обострения классовой борьбы на Западе является растущая безработица. В течение 70-х годов безработица в развитых капиталистических странах возросла вдвое, а в ФРГ даже в 7 раз! Армия «лишних людей» в этих странах в настоящее время насчитывает 17 млн. человек.

Проводя на капиталистический манер политику «рационализация» и интенсификации производства, монополии каждый год выбрасывают за ворота предприятий десятки и сотни тысяч трудающихся. Рабочий класс противопоставляет этому свое испытанное оружие — стачку.

Все чаще организованные единые действия рабочего класса заставляют монополии отступать. Классовая борьба трудающихся в странах капитала с каждым годом набирает силу.

В. СЕРОВ.
(ТАСС)

«ЖАРКАЯ ЗИМА» НА ЗАПАДЕ

ПО ЗАКОНАМ СОДРУЖЕСТВА



Народная Болгария благодаря специализации в рамках Совета Экономической Взаимопомощи стала крупнейшим в мире производителем подъемно-транспортных машин. В текущей пятилетке государственного объединения «Балканкар» выпустит около сорока новых конструкций электро- и мотортранспорта.

НА СНИМКЕ: универсальные автогрузчики, удостоенные золотой медали на Пловдивской ярмарке.

Фото ВТА — ТАСС.

НОВОСТИ СПОРТА

СПАРТАКИАДА ДОПРИЗЫВНОЙ МОЛОДЕЖИ

ЗАКОНЧИЛОСЬ зимнее первенство района по многоборью ГТО среди допризывной молодежи.

В финальных соревнованиях, в программу которых входили стрельба из малокалиберного оружия, подтягивание на перекладине и лыжные гонки, приняли участие более ста будущих воинов из 26 команд предприятий и учебных заведений района. Большинство участников соревнований выполнило нормативы второго и третьего разрядов.

В отдельных видах многоборья лучшие результаты показали: в подтягивании —

Г. Сидоров, С. Хабонин, В. Минаев (все из техникума сельхозмашиностроения).

Самыми меткими в стрельбе стали И. Чечулин, С. Хабонин (оба из техникума сельхозмашиностроения) и Ю. Бобров (завод мостостроительного оборудования).

Лучшими в лыжных гонках оказались А. Баринов, И. Валеев (оба из ТЭЦ-22) и С. Хабонин.

Победителем по многоборью ГТО стал С. Хабонин, призерами — Г. Сидоров и В. Первушин («Орбита»). Все три призера, а также В. Минаев выполнили норматив первого спортивного разряда.

В командном зачете победили команды техникума сельхозмашиностроения (первая группа) и кировского комбината (вторая группа).

Вторые и третьи места заня-

ли спортсмены ТЭЦ-22 (первая группа) и торгмаша (вторая группа), завода им. Ухтомского (первая группа) и ТЭЦ-22 (вторая группа).

Победители и призеры соревнований награждены грамотами и дипломами ГК ВЛКСМ, горспорткомитета, горвоенкомата и ГК ДОСААФ.

В соревнованиях не приняли участие коллективы физкультуры ГПТУ-10, спортклуба «Иск-

ра», ГПТУ-50, райсовета ДСО «Спартак». Видимо, в этих коллективах еще мало уделяют внимания подготовке будущих воинов.

Сейчас кандидаты в сборную команду района, в состав которой вошли С. Хабонин, Г. Сидоров, В. Первушин, В. Минаев, А. Копылов, А. Баринов и И. Валеев, готовятся к областным соревнованиям. Они состоятся 17 и 24 февраля в г. Подольске.

П. СЕНИЧКИН,

инструктор городского комитета по физической культуре и спорту.

ИСПОЛНЕНА В ПЕРВЫЕ



ЧЕЛОВЕК
И ЗАКОН

ЕСЛИ БЕРУТ НА ПОРУКИ

Весной прошлого года около ство по уголовному делу может быть прекращено. Например, в кинотеатре «Орбита» А. А. Логинов — слесарь СУ № 1 треста «Центргазпромстрой», находясь в нетрезвом состоянии, напал на гражданина Р., ударом кулака свалил его на землю, вытащил из кармана потерпевшего деньги и скрылся. Вскоре преступник был задержан.

В ходе следствия выяснилось, что Логинов по месту жительства характеризуется крайне отрицательно: хулиганит, скандалит, пьянствует. Действительно, он признан хроническим алкоголиком. Однако из СУ № 1 в следственные органы была представлена хвалебная характеристика Логинова, а в народный суд от этой организации послали общественно-го защитника В. И. Кочеткова, который просил передать правонарушителя на поруки.

Естественно, суд не согласился с такой позицией, не отражающей мнения коллектива, и сухово на- казал преступника, приговорив его к лишению свободы.

Наши советские законы предста- вляют общественности широкую возможность для воспитательного воздействия на лиц, допустивших правонарушения. В воспитании граждан коллектив имеет огромное значение. Именно здесь про- текает производственная и общественная деятельность советских людей, складываются отношения дружбы и товарищества, рожда- ется и крепнет чувство ответственности каждого перед коллективом и коллективом за каждого человека.

Законодательство предусматри- вает ряд случаев, когда производ-

ствуя соблюдения правовых норм и правил социалистического общежи- тия, единобразно применяют со- ветское законодательство.

Активно действуют, например, товарищеские суды и комиссии по борьбе с пьянством на фабрике им. Октябрьской революции, в колхозе им. Ленина, Косинском производственном трикотажном

объединении и других предприятиях и организациях. На заводе тор- гового машиностроения работает совет по профилактике правонару- шений. Оживилась деятельность общественных организаций авторемонтного завода в направлении искоренения пьянства.

Такой атмосфера недоставала, к сожалению, в цехе № 27 завода им. Ухтомского, когда там наду- мали взять на поруки М. В. Архарова, совершившего кражу го- сударственного имущества. Начальник цеха А. В. Тарасов, пред- седатель цехкома В. А. Швецова представили в суд положительные характеристики правонарушителя. Суд удовлетворил просьбу пред- ставителей завода. В дальнейшем из-за бесконтрольности Архарова пьянствовал, превратился в хро- нического алкоголика и совершил дерзкий кулиганский проступок, за который приговорен народным су- дом к лишению свободы.

Так правило, в коллективах, где создана атмосфера нетерпимости к недостаткам, общественного осуж- дения всяких отступлений от норм коммунистической морали и советских законов, трудовая дисципли- на крепче, меньше случаев пьянства, нет правонарушений.

В большинстве коллективов на- шего района правильно решают задачи воспитания трудящихся в

Г. МАКАШОВ,
младший советник юстиции.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Москва.
19.30 Концерт.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 Школа передового опыта животноводов Подмосковья.
21.30 Отдых в выходные дни.
21.45 Альманах. «Поэзия».
По окончании — Московские но- вости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. «Строитель» (Киев) — «Динамо» (Москва).
19.30* «Никарагуа: Борьба продолжается». 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 Чемпионат Европы по теннису. Сборная СССР — Сборная Дании.
21.00 Концерт.
21.40 «Старые друзья». Фильм. 2-я се-рия.

ПЯТНИЦА, 9 ФЕВРАЛЯ

- ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
- 8.00 Время.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.05 Отзовитесь, горнисты!
9.35 Концерт.
10.25 Клуб кинопутешествий.
По окончании — Новости.
14.30 Новости.
14.50 Документальные фильмы.
15.45 Русская речь.
16.15 Музыкальные вечера для юноше- ства.
18.00 Ленинский университет миллио- нов.
18.30 В каждом рисунке — солнце.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Навстречу выборам в Верховный Совет СССР.
19.35 «Крейсер «Варяг». Фильм.
21.00 Время.
21.35 Концерт.
22.10 Хоккей. СССР — КАНАДА.
По окончании — Информацион- ный выпуск «Сегодня в мире».

Зам. редактора П. С. БИЦУКОВ.

РАСТУТ РЯДЫ ДОНОРОВ

На заводе им. Ухтомского по- стоянно растут ряды доноров — людей, безвозмездно отдающих свою кровь тем, кто в ней остро нуждается. Вот в очередной день донора в заводской здравпункт пришли многие десятки сельма- шевцев. Одни из них смело входи- ли в его раскрытые двери. Сразу было видно, что это не новички. Другие переминались с ноги на ногу. Робко стояла в стороне душа.

— А как быстро восстанавлива- ется у донора кровь? — спросила она.

Ветераны объясняли ей, что уже к концу первых суток после сдачи у донора восполняется объем кро- ви.

Пока разрешались эти сомнения, из кабинета вышла П. И. Соколова, работница кузнецочно-прессово-го цеха. За время своей работы на заводе она более 70 раз без- возмездно сдавала кровь, что по- зволило вернуть здоровье не одно- му десятку больных.

Более 50 раз приходил на до- норский пункт станочник механо- сборочного цеха № 21 Г. Зуев. Многократно сдавали кровь Т. Ло-

банова из 49-го отдела, М. Люль- кова из первого литейного цеха, А. Доботолова из молярно-упако- вочного цеха № 14. Есть на заво- де и целые семьи доноров. Так, вместе сдают кровь супруги Шаро- новы, работники второго литейно-го цеха.

Характерно, что многие доноры- ветераны не только пришли сами, но и пригласили с собой новень- ких.

В первый раз сдали кровь В. Беликов из механосборочного цеха № 20, С. Киришин из 21-го цеха, Б. Белов из энергопаросилового № 39, Н. Гордохин из механосбо- рочного № 22, С. Бабахин из ре- монтно-механического № 31 и другие. Словом, были новички- дононы почти из всех цехов завода. Надо надеяться, что они запомнят дорогу на донорский пункт.

Вот еще несколько цифр. Из 21-го цеха пришло 27 человек — больше, чем из других. В дне донора участвовали также 21 работник инструментального цеха № 27, 18 — из 22-го цеха, 20 — из 2-го литейного.

А. БЕЛОВ.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ И ГРАЖДАН ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА И Г. ЛЫТКАРИНО!

С наступлением резкого похолодания для обогрева служебных помещений и квартир используются различные элек- трические нагревательные приборы и нередко с нарушениями правил пожарной безопасности, что приводит к пожарам.

Пожарная охрана и районный совет ВДПО обращают вни- мание руководителей и граждан на строгое соблюдение пра- вил пожарной безопасности на предприятиях, в учреждениях и в жилых домах.

Нельзя применять самодельные электронагревательные при- боры для обогрева служебных и жилых помещений.

Используя нагревательные приборы заводского изготовле-ния, не ставьте их вблизи штор, шкафов и других сгораемых предметов.

Запрещается пользоваться электрическими плитками в слу- живых помещениях, кроме специально оборудованных мест, согласованных с пожарной охраной.

ПОЖАРНАЯ ОХРАНА И РАЙСОВЕТ ВДПО.

1—3



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

8 февраля: состоится публичная лекция о международном положении. Читает кандидат исторических наук, старший научный сотрудник Института мировой экономики и международных отношений Г. М. Свердлов. Начало — 18-30.

9 февраля: выступление вокально-инструментального ансамбля «Голубые гитары» — 18, 21.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: «СИНЯЯ ПТИЦА» — 18; «УДАР В СПИНУ» — 18, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «СЛЕД НА ЗЕМЛЕ» — 18, 19, 21; кинолекторий «НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР». Фильм «СЛЕД НА ЗЕМЛЕ» — 17.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005, Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-22-24; отдел промышленности, зам. редакто- ра — 553-27-35; отдел юрисконсульти- ции — 553-26-83; секретари — 553-27-31; корр. отдела партийной жизни и корр. по строительству — 553-14-72, бухгал- тер — 553-23-24.

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд, д. 1